

R O M Â N I A
TRIBUNALUL DOLJ
SECȚIA CONFLICTE DE MUNCĂ ȘI ASIGURĂRI SOCIALE

Sentința Nr. 7654/2011

Ședința publică de la 23 Mai 2011

Completul compus din:

PREȘEDINTE Ilie Silviu Vișan
Asistent judiciar Paula Baciu
Asistent judiciar Horia Lixandru
Grefier Mihai Ștefan

Pe rol fiind soluționarea cererii de îndreptare a erorilor materiale și completare a dispozitivului Sentinței nr. 1836/11.02.2011, formulată de către petentul-reclamant FEREDATIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ ALMA MATER, PRIN SCA MUȘETESCU ,STÂNCULESCU ȘI ASOCIAȚII și pe pârât UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, pârât UNIVERSITATEA DE MEDICINA SI FARMACIE CRAIOVA, pârât MINISTERUL EDUCATIEI ,CERCETĂRII ȘI INOVĂRII.

La apelul nominal făcut în ședința publică, au lipsit părțile.

Procedura, legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, după care,

INSTANȚA

Asupra cauzei de față:

La data de 21.03.2011, reclamanta Federația Națională Sindicală „Alma Mater” a formulat cererea de îndreptare a erorilor materiale și de completare a dispozitivului Sentinței nr. 1836/11.02.2011 pronunțată de Tribunalul Dolj în dosarul nr. 20555/3/2010 în sensul de trece în mod corect numele membrilor de sindicat după cum urmează: Brojboiu Maria, în loc de Brojboiu măria; Digă Silvia Maria, în loc de Digă Silvia Măria; Rusinaru Denisa, în loc de Rușinaru Denisa; Băbeanu Ileana Cristina, în loc de Băbeanu Ileana Crsitina; Roșca Adrian, în loc de Roșca Adrian; Roșca Daniela, în loc de Roșca Daniela; Roșca Doina, în loc de Roșca Doina; Petrescu Luida, în loc de Ptrescu Luida; Tița Mihaela Cosmina, în loc de Tița Mihaele Cosmina; Vilcea Cora Maria, în loc de Vilcea Cora Măria; Gheorghé Ștefan, în loc de Gherghe Ștefan; Gruia Marius Cătălin, în loc de Gruia marius Cătălin; Baciu Aurelian Adrian, în loc de Baciu Aurelian Adraian; Dinu Maria, în loc de Dinu Măria; Ionescu Senia, în loc de Ionescu Xenia; Dincă Maria Liliana, în loc de Dincă Măria Liliana; Mureșeanu Mihaela, în loc de Mureșanu Mihaela; Mocofan Semina, în loc de Mocofan Semina; Sbirnă Simona, în loc de Sbirnă Simona; Constantinescu Dana, în loc de Constantinescu dana.

De asemenea, reclamanta a mai solicitat completarea dispozitivului sentinței menționate întrucât instanța a omis să se pronunțe asupra unor capete de cerere privind obligarea pârâtelor Universitatea din Craiova și Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova la efectuarea în cartelele de muncă ale tuturor membrilor de sindicat a mențiunilor referitoare la noul salariu convenit și calculat în conformitate cu prevederile OG nr. 15/2008 așa cum a fost aprobată și modificată prin legea nr. 221/2008 pentru perioada 01.10.2008-31.12.2009 , precum și asupra cheltuielilor de judecată .

Nu în ultimul rând reclamanta a solicitat completarea dispozitivului sentinței în sensul ca instanța să se pronunțe și cu privire la membrii de sindicat cu domiciliul în alt județ decât județul Dolj, după cum urmează : Bolcu Dumitru , Ciolan Florina Ramona , Petrescu Claudiu, Rasvan Vladimir, Roventă Ionel, Stănescu Irina, Suru Constantin Vlad, Udriștoiu Mihaela Tinca .

În motivarea cererii reclamanta a susținut că numele unor membrii de sindicat au fost menționate greșit în cuprinsul dispozitivului, iar instanța a omis să se pronunțe asupra unor capete de cerere referitoare la efectuarea mențiunilor corespunzătoare în cartelele de muncă ale membrilor de sindicat și asupra cheltuielilor de judecată.

În drept, reclamanta a invocat dispozițiile art. 281 și 281 ind. 2 din Codul de Procedură Civilă.

La data de 21.04.2011 reclamanta a depus la dosarul cauzei un tabel cu membrii de sindicat în care este specificat numele acestora, domiciliul, seria și numărul cărții de identitate.

Analizând totalitatea probelor administrate în cauză, precum și prevederile legale incidente, instanța reține următoarele:

Văzând numele și prenumele corect al membrilor de sindicat, în copiile cărților de identitate depuse la dosar, în temeiul art. 281 C.p.c. instanța urmează a admite în parte cererea, dispunând îndreptarea erorilor materiale din Sentința civilă nr. 1836/11.02.2011 pronunțată de către Tribunalul Dolj în prezentul dosar, în sensul că numele corect al membrului de sindicat este:

1. Brojboiu Maria, în loc de Brojboiu măriă;
2. Digă Silvia Maria, în loc de Digă Silvia Măria;
3. Rusinaru Denisa, în loc de Rușinam Denisa;
4. Băbeanu Ileana Cristina, în loc de Băbeanu Ileana Crsitina;
5. Roșca Adrian, în loc de Roșea Adrian;
6. Roșca Daniela, în loc de Roșea Daniela;
7. Roșca Doina, în loc de Roșea Doina;
8. Petrescu Luida, în loc de Ptrescu Luida;
9. Tița Mihaela Cosmina, în loc de Tiță Mihaele Cosmina;
10. Vilcea Cora Maria, în loc de Vilcea Cora Măria;
11. Gheorghe Ștefan, în loc de Gherghe Ștefan;
12. Gruia Marius Cătălin, în loc de Gruia marius Cătălin;
13. Baci Aurelian Adrian, în loc de Baci Aurelian Adraian;
14. Dinu Maria, în loc de Dinu Măria;
15. Ionescu Senia, în loc de Ionescu Xenia;
16. Dincă Maria Liliana, în loc de Dincă Măria Liliana;
17. Mureșeanu Mihaela, în loc de Mureșanu Mihaela;
18. Mocofan Senina, în loc de Mocofan Semina;
19. Sbirnă Simona, în loc de Sbiră Simona;
20. Constantinescu Dana, în loc de Consta tinescu dana.

Întrucât instanța a omis să se pronunțe asupra capetelor de cerere, în temeiul art. 281 indice 2 C.p.c. va dispune completarea dispozitivului Sentinței civile nr. 1836/11.02.2011 în sensul că:

1. obligă pârâta Universitatea din Craiova să efectueze, pentru fiecare angajat propriu, reclamant și membru de sindicat, mențiunile corespunzătoare în carnetul de muncă cu privire la salariul convenit și calculat în conformitate cu prevederile Legii nr. 221/2008 pentru aprobarea O.G. nr. 15/2008, începând cu data de 01.10.2008 și până la 31.12.2009;
2. obligă pârâta Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova să efectueze, pentru fiecare angajat propriu, reclamant și membru de sindicat, mențiunile corespunzătoare în carnetul de muncă cu privire la salariul convenit și calculat în conformitate cu prevederile Legii nr. 221/2008 pentru aprobarea O.G. nr. 15/2008, începând cu data de 01.10.2008 și până la 31.12.2009.

Soluția asupra acestui capăt de cerere se întemeiază pe dispozițiile art. 40 alin. 2 din Codul muncii, fiind o soluție subsecventă admiterii cererii de a obliga pârâții Universitatea din Craiova și Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova să calculeze, pentru fiecare angajat propriu, reclamant și membru de sindicat, precum și să plătească fiecăruia diferențele dintre drepturile salariale efectiv încasate și cele convenite, pe durata desfășurării raporturilor de muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 221/2008 pentru aprobarea O.G. nr.

15/2008, începând cu data de 01.10.2008 și până la 31.12.2009, diferențe ce vor fi actualizate în funcție de indicele de inflație în raport de data fiecărei scadențe lunare la momentul plății efective.

La dosar se găsește factura prin care reclamantul a achitat onorariul avocatului în sumă de 3000 de lei. Întrucât instanța a omis să se pronunțe asupra acestui capăt de cerere, în temeiul art. 281 indice 2 C.p.c. va dispune completarea dispozitivului Sentinței civile nr. 1836/11.02.2011 în sensul că obligă pârâtele Universitatea din Craiova și Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova să plătească reclamantilor suma de 3000 de lei reprezentând cheltuieli de judecată, aceste pârâte fiind în culpă procesuală conform art. 274 C.p.c.

Prin hotărârea de declinare a competenței teritoriale, Tribunalul București a menționat că declină în favoarea Tribunalului Dolj soluționarea cererilor privind numai pe membrii de sindicat cu domiciliul pe raza acestui județ. Prin urmare, Tribunalul Dolj a fost investit numai cu privire la acești din urmă lucrători. Acest lucru a fost expres menționat de către instanță și în încheierea de ședință din data de 10.01.2011. Prin urmare, instanța va respinge capătul de cerere privind completarea dispozitivului Sentinței nr. 1836/11.02.2011 cu privire la membrii de sindicat având domiciliul în alt județ decât Dolj.

Va menține restul sentinței.

Opinia asistenților judiciari este conformă cu hotărârea și considerentele prezente.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite în parte cererea formulată de către petentul-reclamant FEREDATIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ „ALMA MATER”, prin SCA MUȘETESCU, STÂNCULESCU ȘI ASOCIAȚII, cu sediul ales în Tîrgu-Jiu, str. Tudor Vladimirescu, nr. 65, în contradictoriu cu pârât UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, pârât UNIVERSITATEA DE MEDICINA SI FARMACIE - CRAIOVA, pârât MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI, cu sediul în București, str. Apolodor, nr. 17, sect. 1.

Dispune îndreptarea erorilor materiale din Sentința civilă nr. 1836/11.02.2011 pronunțată de către Tribunalul Dolj în prezentul dosar, în sensul că numele corect al membrului de sindicat este:

1. Brojboiu Maria, în loc de Brojboiu măria;
2. Digă Silvia Maria, în loc de Digă Silvia Măria;
3. Rusinaru Denisa, în loc de Rușinam Denisa;
4. Băbeanu Ileana Cristina, în loc de Babeanu Ileana Crsitina;
5. Roșca Adrian, în loc de Roșea Adrian;
6. Roșca Daniela, în loc de Roșea Daniela;
7. Roșca Doina, în loc de Roșea Doina;
8. Petrescu Luida, în loc de Ptrescu Luida;
9. Tița Mihaela Cosmina, în loc de Tiță Mihaele Cosmina;
10. Vilcea Cora Maria, în loc de Vilcea Cora Măria;
11. Gheorghe Ștefan, în loc de Gherghe Ștefan;
12. Gruia Marius Cătălin, în loc de Gruia marius Cătălin;
13. Baciú Aurelian Adrian, în loc de Baciú Aurelian Adraian;
14. Dinu Maria, în loc de Dinu Măria;
15. Ionescu Senia, în loc de Ionescu Xenia;
16. Dincă Maria Liliána, în loc de Dincă Măria Liliána;
17. Mureșanu Mihaela, în loc de Mureșanu Mihaela;
18. Mocofan Senina, în loc de Mocofan Semina;
19. Sbirnă Simona, în loc de Sbimă Simona;
20. Constantinescu Dana, în loc de Constantinescu dana.

Dispune completarea dispozitivului Sentinței civile nr. 1836/11.02.2011 în sensul că:

1. obligă pârâta Universitatea din Craiova să efectueze, pentru fiecare angajat propriu, reclamant și membru de sindicat, mențiunile corespunzătoare în carnetul de muncă cu privire la salariul convenit și calculat în conformitate cu prevederile Legii nr.221/2008 pentru aprobarea O.G. nr. 15/2008, începând cu data de 01.10.2008 și până la 31.12.2009;

2. obligă pârâta Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova să efectueze, pentru fiecare angajat propriu, reclamant și membru de sindicat, mențiunile corespunzătoare în carnetul de muncă cu privire la salariul convenit și calculat în conformitate cu prevederile Legii nr.221/2008 pentru aprobarea O.G. nr. 15/2008, începând cu data de 01.10.2008 și până la 31.12.2009;

3. Obligă pârâtele Universitatea din Craiova și Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova să plătească reclamantilor suma de 3000 de lei reprezentând cheltuieli de judecată.

Respinge capătul de cerere privind membrii de sindicat având domiciliul în alt județ decât Dolj.

Menține restul sentinței.

Definitivă și executorie.

Cu drept de recurs în termen de 10 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică de la 23.05.2011.

Președinte,
Ilie Silviu Vișan

Asistenți judiciari,
Paula Baciu,
Horia Lixandru

Grefier,
Mihai Ștefan

02.06.2011 / red. și tehnored. S.I.V. / 6 ex.